
(1) Nos damos una corriente I que come por el cable de la bobina
.

al El campo del solenoide lo han visto

T =MonIz - Campo dentro del solenoide.

Ahora, necesitamos d = dS n

n
T
&

->sin
E ---) --

= P = (( -d5 = MonI)(sincdS = MonIsinc Tb" = M= Montbsi

b) Si por la espira circula una corriente [(t) = To Sin (wt)

= E = MI(t) = TMonb"[lt) sinx

=> E = -MotbnIsin =MobnTowcoslat sin

es máxima la ddp cuando -cos(wt) = 1

=> UVmax = MoTTbnTow



Una vez que el circuito se cierre, podemos

yin usar la Ley de Voltajes de Kirchhoff , donde
la fuente de poder y la inductancia son las

subidas de voltaje.

C
V +V = Vi +V

= V = Va +L + IR

No conocemos la corriente que viaja por el circuito, pero sabemos

que :

Q = VC y =I = ) I = CV

= V = V +(V +2() +2 +1 =1

Tenemos una EDO
, cuya solución es la combinación lineal de la

solución homogénea y particular .

Veamos la homogénea:++ 1 V. = 0LC

Algo de la forma Va = A e soluciona : Un = Axe* y =Ade
*

= y+ 2x + y = 0 : w= 1/x + 2yx +w = 0

8 = R/2L Y
X1 = - y +y " w.

=> La solución homogénea es : Vc = A e** + Aext

La particularr se puede ver que Ve = V soluciona la EDO
.



= Volt) = V + A
+ e
**

+ Ae
*t

,

con A1ctes que se determinan de

las condiciones iniciales : V(d)
,
Un(0).

El término que determina el comportamiento del sistema es

v2 - w!

· Criticamente amortiguado : U = Wo ,

X += - y son reales,
por lo que no hay oscilaciones

·Sobre-amortiguado : 17 Wo ,
X+# X y reales, por lo que

no hay oscilaciones

· Sub-amortiguado : UW. X+* 1. y son complejos, por lo que hay
oscilaciones

.



431 al campo generado por toroide : FE MONIzt) (Amiel

= (2d =MNdz=Me
= L=Men(

b) E = Maili . Campo generado por el cable : E = Mol , (-)

2πf

E Es análogo si IzN-I , = 1 Ma = MoNbln (1 + a/R)
Zit

lo de este colorConsideramento
de

ded( =MNIblk
2π

= Min = Marb en (1 + an

d) E = IR
, pero E=- = -LIz-Mali

I
.
= -lowsin(wt)

=) - Lic + MIowsin(wt) = Riz = LIztRIz = MIowsin(wt)

De la indicación, tenemos la sol particular, y la homogénea es I, (dest

Iz(t)= [(de + loMw(Rsinlwt)-Lucos(wel)/(R+wl


